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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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4. Кашуба В. Біомеханічні та інформаційні технології у фізичному
вихованні і спорті / В. Кашуба, І. Хмельницька, Зіяд Хмаід Ах-мад Насралла 
//Теорія і методика фізичного виховання і спорту. – 2007. – No 2.– С. 77.  

УДК 502.7 (021) 
МЕТОД ПРОДУКТИВНОГО НАВЧАННЯ І ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ 

ПРИ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ ЕКОЛОГІЇ

А.Л. Цикало, Г.В. Крусір,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Метод продуктивного навчання при його застосуванні у вищій школі 
має ряд істотних переваг перед звичайними, традиційними методами.

Цей метод є наукомістким, оскільки він заснований на використанні 
сучасних наукових (науково-технічних) результатів в даній області, знанні 
винаходів і технологій, відповідних даному періоду розвитку науки і техніки. 
Застосування методу продуктивного навчання за потребою передбачає 
розуміння і знання виконавцями - студентами фундаментальних основ даної 
дисципліни і відповідного науково-технічного напряму, а також розуміння 
того, яким чином з цих основ, результатів теоретичних і експериментальних 
досліджень випливають практичні рекомендації, технології, технічні засоби, 
використовувані безпосередньо при реалізації даного проекту.

Цей метод носить конкретний характер, оскільки він передбачає отри-
мання конкретного результату, що має конкретне позитивне значення 
(гуманітарний, економічний, екологічний, медичне, соціально-демографічні 
та ін.).

Метод придатний для використання його при навчанні студентів 
різного профілю (фундаментальні науки, природознавчі науки, прикладні 
науки і технології, юридичні науки та ін.).

Результатом, «продуктом» цього методу навчання може бути як ство-
рення конкретного реального чинного пристрою, приладу, технології, нової 
комп'ютерної програми і т. п., так і технічний проект (розробка) такого об'єк-
та, а також розробка нових речовин, матеріалів і композицій із заданими вла-
стивостями і характеристиками, а також розробка проектів законів та підза-
конних актів, нормативів, що визначають відповідні технічні, екологічні, гігі-
єнічні, безпечні та інші соціально значимі властивості і забезпечення якості.

Метод продуктивного навчання привчає студентів до колективної ро-
боти, до «роботи в команді», коли кожен з учасників має можливість прояви-
ти свої найкращі якості і здатності (розрахунки, комп'ютерне моделювання, 
експериментальна робота, обробка результатів і т. п.), зберігаючи при цьому 
повну відповідальність за отримання кінцевого результату.

Метод і навіть вже процес підготовки до його реалізації вимагає від 
виконавців - студентів набути навичок підготовки заявок на різних мовах на 
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отримання відповідних грантів на виконання і фінансування нових проектів 
або на участь у виконанні проектів в складі діючих науково-дослідних або 
науково-технічних груп.

При реалізації цього методу навчання виконавці-студенти повинні дос-
конало вивчити сучасний стан відповідного науково-практичного впрова-
дження розробки.

Більш докладно принципи, особливості, можливості і перспективи ме-
тоду продуктивного навчання були висвітлені в роботі [1].

Метод продуктивного навчання був успішно реалізований нами при 
підготовці майбутніх магістрів-екологів. Група студентів-відмінників в 
складі Д. Руссу, І. Балабан, Е. Носенко, Е. Зайцевої, О. Лось, Д. Трухачової,
А. Отян виконала два проєкти: «Розробка і впровадження комплекту 
приладів для визначення фізико-хімічних властивостей води» і «Проект 
Міжнародного статуту річки Дністер» (наукові керівники - проф. А. Л. Цика-
ло, кафедра теплофізики і прикладної екології, і проф. Г. В. Крусір, кафедра 
екології та природоохоронних технологій ОНАХТ). Зміст цих проєктів док-
ладно викладено в роботах [2, 3].
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